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第１１０回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

令和３年１１月２９日 

  

（通 告 順） 

〈１２月８日 １日目 〉 

 

１ 木下 勇二 議員【分割質問分割答弁】 
 
①  新型コロナウイルス感染症対策と経済対策について  （答弁を求める者 市長） 
 

・令和４年度の予算編成にあたり新型コロナウイルス感染症対策と地域経済の活性化 

の両立をさせるための予算の計上が重要と考えるがどのように考えているか。 

 

②  今年度の除雪対策について              （答弁を求める者 市長） 
  

・平成３０年２月および今年１月の大雪の経験を踏まえ、今年度の除雪対策で新し 

く改善されたことはあるか。 

・今年９月補正予算で除雪車位置情報システム整備を計上したが何台搭載できたか。 

 

 ③  福井県道１５３号水口・牛ノ谷線の整備状況について （答弁を求める者 市長） 
 

・今までの工事経過と現在の工事の進捗状況は。また、牛ノ谷地区の立体整備事業

の今後の整備スケジュールはどうなっているか。 

・牛ノ谷地係の立体工事を除き、他の地域は全て道路整備は完成しているか。 

 

 

 

２ 堀田 あけみ 議員【分割質問分割答弁】 
 

①  地域共生社会をめざして断らない相談支援等、住民に寄り添い伴走する取り組み 

について                           （答弁を求める者 市長） 
  
・相談の状況とその状況からどのような課題がみられるか。 

・福祉分野の現状での相談体制はどのようになっているか。 

・ワンストップで対応できる体制として、あわら市ではどのような体制・配置を考

えているか。 

  ・重層的支援体制整備事業にあわら市はどのように取り組むのか事業の年度計画や

事業内容のイメージはできているのか。 

 

 ② あわら市の文化財について            （答弁を求める者 市長） 
   
・あわら市の文化財はいくつあるのか。 

・その紹介はどのようになっているのか。看板はどの程度整備されているのか。 

・文化財を地域資源として今後魅力発信に使うなど、活用方法はどう考えているか。 

・子供たちに文化を知ってもらうための取り組みはどのようにおこなっているか。 
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３ 北浦 博憲 議員【分割質問分割答弁】 
 

①  有害鳥獣に負けない地域づくり           （答弁を求める者 市長） 
 

・侵入防止柵やワイヤーテグス等の耐用年数はどうなっているのか。 

・耐用年数を過ぎた侵入防止柵等の更新に際し設置費用の助成を行う考えはないか。 

・農地周辺以外への電気柵等の設置に対し設置費用の助成を行う考えはないか。 

 

 

②  地域コミュニティの活性化と拠点づくり              （答弁を求める者 市長） 
 

・集落ときめき活動事業による現在までの成果をどう捉えているか。 

・地域主体のまちづくり組織の創設を検討してはどうか。 

・地域づくりの拠点として、公民館の新しい姿、役割を検討してはどうか。 
 

 

 

４ 青柳 篤始 議員【一問一答】 
 

①  小学校・中学校の学習環境と学習指導要領の実施について               

（答弁を求める者 教育長） 
   
・10 年毎に学習指導要領が改定されますが、その変更点と実運用、今後の課題は。 

 

②   GIGA スクールの運用状況について          （答弁を求める者 教育長） 
  
・小中学校の GIGA スクールの運用状況と問題点、今後の課題は。 
 

   

 

５ 平野 時夫 議員【分割質問分割答弁】 
 
① 少子化対策について               （答弁を求める者 市長） 

 
  ・本市の人口減少と少子化の現況、及びジェンダーギャップについての見解を問う。 

・市の政策にジェンダー視点を主流化し、実りある取組みの推進とジェンダーギャ

ップ解消が持続可能な取り組みとなるよう「条例化」の検討を要請する。 

 

② 子宮頸がんワクチン接種について         （答弁を求める者 市長） 
 
  ・現在、あわら市の接種率はどのようになっているか。又、如何なる形で周知を行

っているか。 

 

③ グリーンライフ・ポイント制度の創設について   （答弁を求める者 市長） 
 
・あわら市の「ゼロカーボンシティ宣言」の表明と「グリーンライフ・ポイント制

度」の創設を求む。 
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６ 笹原 幸信 議員【分割質問分割答弁】 
 
① 農業の転作補助金について            （答弁を求める者 市長） 

 
  ・農業集団化補助金を交付する考えは。 

・減反率 37％は面積では何 ha なのか。 

・転作作物で玉ねぎ、人参、越のルビー、ネギ等々には補助金がついているのか。 

・北部丘陵の耕作放棄対策でソバを平坦地から耕作に出向いているが補助金はつか

ないのか。 

 

② 門型側溝の整備促進について           （答弁を求める者 市長） 
 
  ・門型側溝が完了するのは何年後になるのか。 

 ・市民の 1番の要望は門型側溝の整備であるがそのことにどう答えるのか。 

 ・今まで当初予算で計上してきた額はいくらか。 

 ・大幅な予算の増額をする考えはないのか。 

 ・下水につなげていないと門型が施工できないと聞いているがなぜなのか。 
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〈１２月９日 ２日目〉 

 

７ 山川 知一郎 議員【分割質問分割答弁】 
 
① 稲作農家支援を                 （答弁を求める者 市長） 

 
  ・米価下落対策を 

  ・「みどりの食料システム戦略」の取り組みは 

  

②  原油価格高騰対策を              （答弁を求める者 市長） 
 
  ・特別交付税を活用して原油高騰対策を 

 

  

 

 

８ 室谷 陽一郎 議員【分割質問分割答弁】 
 
① 公共施設再配置計画の実施・進捗状況について    （答弁を求める者 市長） 

 
  ・令和７年度までの「短期計画」に分類した施設の進捗状況はどうか。  

  ・令和８年度からの１０年間の「中期計画」に分類した施設については、今後検討 

し令和８年度までに個別施設計画の策定を行うとのことであるが、現在の進捗状 

況はどうか。 

  

 ② 上水道の老朽施設の更新・下水道施設建設に伴う借入金返済について      

（答弁を求める者 市長） 
 
  ・上水道施設の更新にどれぐらいの費用がかかると見積もりしているか。 

  ・老朽化施設の更新計画はどのようになっているか。 

  ・下水道整備事業集中工事の返済額は毎年どれくらいの額か。 

  ・今後の返済の増減はどのようになっていくか。 

 

③ 今後の地方債残高と公債費の推移について      （答弁を求める者 市長） 
 

  ・令和２年度の公債費の額と地方債残高はいくらか。 

  ・立体駐車場・西口東口芦原温泉駅前整備等からくる今後の公債費のピークはいつ 

頃で、額はどのようになるのか。その状態は、いつまで続くのか。 
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９ 島田 俊哉 議員【一問一答】 
 
① 市職員の辞職や心の健康の不調による休職の状況について 

（答弁を求める者 市長） 
 

  ・あわら市職員で、定年退職や懲戒免職以外の自己都合による辞職の近年の状況は

どうか。 

  ・また、国や地方自治体においては、近年、心の健康を崩して休職する職員が増加

の一途を辿っているが、あわら市職員の近年の状況はどうなっているか。 

  ・これらの事案に対応するための予防策や職場復帰への取り組みなどはどうなって

いるか。 

  

② あわら温泉街の街並み景観整備について       （答弁を求める者 市長） 
 
  ・北陸新幹線県内開業もいよいよ２年後となり、交流・関係人口の拡大によるあわ

ら市の活性化など大きな期待を抱くところであるが、あわら温泉街の街並みにお

いて、老朽化し危険な廃旅館や、火災跡地の大きな空き地などが存在し、安全・

防犯上のみならず景観上も好ましくない状況が見られるが、これらの懸念事案を

解消し、温泉情緒溢れる街並み景観を整備する考えはないか。 
  
 

 

１０ 三上 寛了 議員【一問一答】 
 
① 行政サービスのユーザビリティ向上とデジタル化について          

（答弁を求める者 市長） 
 

  ・今後の DX に合わせて行政サービスのユーザビリティの向上と価値あるデジタル

化に向けた基準が必要ではないか。 

   
  
 

 
  
 

  


